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> CAMBIAMONETE O CAMBIAGETTONI
CLASSICO

> CAMBIAMONETE

Mini Secure Change è una cambiamonete o cambiagettoni a colonna 
semplice, blindata e dalle dimensioni davvero ridotte rispetto alla grande 
capienza di contenuto. Capace di cambiare banconote in monete o gettoni 
in modo rapido ed efficiente. Può gestire uno o due hopper a singola moneta 
per erogare fino a due tagli di monete diverse oppure uno o due hoppers 
multimoneta per erogare fino a tre tagli diversi di monete erogando,in 
questo ultimo caso,il cambio della banconota introdotta con un mix di 
tagli di monete presenti nell’erogatore stesso. La macchina può essere 
gestita e controllata da remoto per mezzo di una semplice App installando 
il kit remoto che tramite una scheda M2M con connessione Gprs su vpn 
dedicata,fornisce dati riguardanti stato,giacenze ed invia alert preimpostati di 
informazioni desiderate. Inoltre mediante il sistema GPS,in caso di rimozione 
non volontaria dall’ubicazione scelta,invia un alert che consente di monitorare 
in tempo reale il tragitto percorso. Mini Secure Change presenta un design 
semplice e classico ed offre la possibilità di personalizzare la serigrafia 
frontale in plexiglass in vari colori e loghi.

CARATTERISTICHE  
• Disponibile con uno o due hopper, sia a cinghia che discriminatori 
• Lettore di banconote con sistema antifrode, dip-switch per 
programmare il valore delle banconote da accettare con un controllo 
supplementare da menù sulle banconote entrate e le monete uscite.

CARATTERISTICHE DI SICUREZZA  
• Protocollo di comunicazione CCTALK 
• Scocca blindata: 2,5 mm di spessore 
• Ancorabile a muro (tramite sistema Blindo) o a terra (tramite 
sistema Heavy). 
• Serratura a doppia mappatura 
• 10 ganci in acciaio sulla portella principale 

CAPIENZA  
• Circa 9000 pezzi (4500 pezzi ogni hopper) 

PERIFERICHE GESTITE
• Lettore di banconote con o senza stacker
• 1 o 2 Hopper a cinghia per singola moneta
• 1 o 2 Hopper discriminatore Azkoyen multimoneta

CARATTERISTICHE TECNICHE  
• Peso  65 kg  
• Dimensioni 35 cm x 32 cm x 135 cm

Mini Secure Change
> CLASSIC COIN CHANGE OR TOKEN CHANGE 
MACHINE

> COIN CHANGE

Mini secure Change is a coin or token change machine, with a simple column 
structure, reinforced, and considerably smaller size in comparison with its 
large content capacity. Ability to quickly and efficiently change banknotes 
into coins or tokens. Able to manage one or two single denomination coin 
hoppers to dispense up to two different coin denominations or one or two 
multi coin denomination hoppers to dispense up to three different coin 
sizes, dispensing in this latter case, change for banknotes inserted with a 
mix of coin denominations, those that are present in the dispenser itself. 
The machine can be managed and controlled remotely using a simple 
App by installing the remote kit which via an M2M chip with a dedicated 
Gprs connection with vpn, provides information regarding the status of 
the machine, stock and it sends pre-programmed alerts for the required 
information. In addition, via the GPS system, if the machine is moved without 
authorisation from the chosen location it sends an alert which allows its 
movements to be tracked and monitored in real time. Mini Secure Change 
has a simple classic design which offers the option of customising the front 
plexiglass screen with various different colours and logos available.

FEATURES 
• Available with one or two hoppers, either belt driven or sorting 
• Banknote reader with antifraud system, dip-switch to program 
value of banknotes to accept with an extra control in the menu for 
banknotes inserted and coins dispensed. 

SECURITY FEATURES 
• CCTALK communication protocol  
• Reinforced device frame: 2.5mm thickness 
• Fixable to wall (with Blindo system) or to the ground (with Heavy 
system). 
• Dual locking system  
• 10 steel fasteners on main door 

CAPACITY  
• Around 9000 pieces (4500 per hopper)  

PERIPHERAL DEVICES
• Banknote scanner with or without stacker
• 1 or 2 belt driven single denomination coin Hoppers
• 1 or 2 multi denomination Azkoyen coin sorting Hoppers

TECHNICAL FEATURES 
• Weight  65 kg  
• Dimensions 35 cm x 32 cm x 135 cm 

> MÁQUINA DE CAMBIO DE MONEDAS O 
FICHAS CLÁSICO

> MAQUINA DE CAMBIO 

Mini secure Change es una máquina de cambio de monedas o fichas de 
columna simple, blindada y de tamaño realmente reducido en relación 
con su gran capacidad. Puede cambiar billetes por monedas o fichas de 
forma rápida y eficiente. Puede controlar hasta dos pagadores de moneda 
única para dispensar hasta dos valores distintos de monedas o bien uno o 
dos pagadores multimoneda para dispensar hasta tres valores distintos de 
monedas dispensando, en este último caso, el cambio del billete introducido 
por una mezcla de distintos valores de monedas presentes en el dispensador. 
La máquina puede ser gestionada y controlada mediante una simple 
aplicación, instalando el kit remoto que, mediante una tarjeta M2M con 
conexión Grps en VPN dedicada, proporciona los datos referentes al estado 
y las existencias y envía avisos predefinidos sobre la información requerida. 
Además, mediante el sistema GPS, en caso de eliminación involuntaria de la 
ubicación seleccionada, envía un aviso que permite controlar, en tiempo real, 
el recorrido realizado. Mini Secure Change presenta un diseño simple y clásico 
y ofrece la posibilidad de personalizar la serigrafía en plexiglás frontal con 
varios colores y logotipos.

CARACTERÍSTICAS  
• Disponible con uno o dos pagadores, ya sea de correa o 
discriminadores 
• Lector de billetes con sistema antifraude, interruptor DIP para 
programar el valor de los billetes a aceptar con un control adicional 
desde menú en los billetes introducidos y las monedas dispensadas. 

CARACTERÍSTICAS DE SEGURIDAD 
• Protocolo de comunicación CCTALK  
• Bastidor blindado 2,5 mm de grosor  
• Se puede fijar en la pared (mediante sistema Blindo) o en el suelo 
(mediante sistema Heavy).  
• Cerradura de doble paletón
• 10 ganchos en acero en la puerta principal  

CAPACIDAD 
• Aproximadamente 9000 piezas (4500 piezas cada pagador) 

PERIFÉRICOS GESTIONADOS
• Lector de billetes con o sin apilador
• 1 o 2 Pagadores de correa por moneda
• 1 o 2 Pagadores discriminador Azkoyen multimoneda

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  
• Peso  65 kg  
• Dimensiones 35 cm x 32 cm x 135 cm 
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